

## ◆ Летние гастроли

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!**

В Красноярск прибыл коллектив Центрального академического театра Советской Армии, который в течение всего июля будет давать гастроли на двух сценах краевого центра.

**КАК ДАВНИХ** и добрых друзей встретили красноярцы известных артистов театра А. Касаткину и А. Добрыжанскую, А. Голубкину и Н. Сазонову, В. Зельдина, Н. Пастухова и многих других, чьи лица хорошо знакомы зрителям по многочисленным кинофильмам, светилась в этот день радостными улыбками. Город на Енисее встретил гостей цветами, дружескими рукопожатиями, по-летнему жарким солнцем, уютными интерьерами новой гостиницы «Красноярск»...

Вчера коллектив Центрального академического театра Советской Армии провел на сцене краевого театра драмы свою первую репетицию. А сегодня красноярским любителям театра

будет над чем поломать голову: куда пойти — в театр имени А. С. Пушкина, где будет идти «Неизвестный солдат», или в театр мюзикомедии, где в то же самое время будет даваться «Раскинулось море широко...».

И такая перспектива сохранится на весь месяц. Это будет, без преувеличения, месяц театра.

**В. ВАСИЛЕНКО.**

На сцене: впервые на красноярской земле. Слева направо: артисты Центрального академического театра Советской Армии Н. Сазонова, В. Зельдин, М. Майоров, Ф. Чеханков. Крайний слева — музыкальный руководитель театра, известный советский композитор Н. Минх.

Фото И. Везюкова.

**КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ**